

打造一個美麗和諧的克利夫蘭中國城



自從疫情開始 MidTown Cleveland 就積極開始幫助克利夫蘭華人社區尤其餐飲業提供大量的服務,包括申請補助,幫助餐廳購買食物救援社區老人和無家可歸者,她們中間有一群華人還提供孩子周末數學輔導課程。

最近為打造克利夫蘭唐人街城市面貌,種花植樹,豐富大家的業餘生活,讓大家聚在一起享受美食徵求華人意見,如何更好地服務

華人。

MidTown Cleveland (MTC) 是一家負責利用社區的多元化資產開發市中心和創新區的充滿活力的地方的組織。我們為 MidTown 的成員、利益相關者、企業和組織、



近,MTC 在過去幾年中取得了顯著的增長和轉型,刺激了發展並幫助該地區從一個過境點變成了一個地方。有關 MTC 的更多信息,請訪問 www.midtowncleveland.org。

MidTown (中城) 社區位於亞洲城、霍夫、中環、費爾法克斯和市中心等多個社區的交匯處。中城社區是各種個人、行業和組織的家園,受益於利益相關者的身體和社會聯繫。中城的地理位置、支持性的商業社區和獨特的規劃將人們與就業機會聯繫起來,幫助我們保留多元化的業務組合,併創造包容性的增長途徑。我們的中城社區願景規劃是一項基於場所的整體生活社區規劃,代表了人、地方、組織和建築環境的指導性願景,將進一步在物理和社會上連接中城社區。

亞洲城是位於中城開發區的中城社區的一部分。作為亞裔和亞裔

居民和遊客提供服務,以創建一個互聯且完整的社區。作為一家充滿活力且表現出色的 501(c)(3) 經濟和社區發展公司,我們的使命是利用該地區的多元化資產來開發一個充滿活力的社區,將城市的市中心和創新區結合起來。

美國太平洋島民 (AAPI) 社區的文化中心,它吸引了該地區成千上萬的遊客,並且是克利夫蘭市種族最多元化的住宅區之一。通過公共藝術、主要街道開發、社區營銷、小企業支持、居民組織的項目和文化慶典。AsiaTown 團隊旨在支持 AsiaTown 發展成爲一個熱情好客的社區,成爲該地區亞洲和 AAPI 社區的文化燈塔,讓多元化的居民能夠共同繁榮發展。鑒於亞洲社區的獨特需求以及多語言和多文化支持的必要性,MTC 正在尋找一位社區和社會服務專家,爲 AsiaTown 的個人、團體和家庭提供廣泛的社會和人文服務。欲瞭解有關克利夫蘭亞洲城的更多信息,請訪問:www.asiatowncleveland.org

Over \$500 Million Invested Since 2008

MID TOWN

克利夫蘭鳳凰俱樂部 恭祝天下母親節快樂,永遠年輕!

克利夫蘭鳳凰俱樂部 Cleveland Phoenix Club (CPC) 于 2023 年的感恩節由兩位志同道合充滿理想,富有才華與熱情的華人女士共同創建。是一個服務于本地華人的非營利社團。其宗旨是至力于提陞大克利夫蘭地區華人的幸福感,打造一個用于平衡事業、家庭與自我,集健身、學習、娛樂、休閒爲一體的社交平台。

在短短的半年時間內,鳳凰俱樂部已經爲我們華人社區舉辦多次講座與活動,豐富了社區生活,反響熱烈。

作爲鳳凰俱樂部的第一次便民學習服務,我們于 2023 年 12 月 16 日在克城市中心聖克萊爾公寓 (St. Clair Place),爲我們華人居民舉辦一次義務的“智能手機應用講座”。

爲迎接 2024 年,2023 年 12 月 30 日,鳳凰俱樂部在寶龍大酒店隆重舉辦了迎新“跨年派對”。參加活動的既有年輕人,也有八十多歲的老人。大家都穿着節日的盛裝,喜氣洋洋,歡聚一堂!

在甲辰龍年來臨之即,爲了給克利夫蘭的老人們帶來更多的福氣,鳳凰俱樂部于 2024 年 1 月 27 號中午在聖克萊爾公寓 爲克

城 70 歲以上的老人們舉辦了一場歡快吉慶的辰龍送“福”活動,讓各位老人有機會與同齡人交流思想,交朋覓友,同時也能分享書法、剪紙、折紙等中華傳統藝術,並同時欣賞着傳統民樂,以此來共同歡慶中華傳統春節的到來!

2024 年 3 月 17 號鳳凰俱樂部成員帶着這一份份火一般的熱情,不計料峭的春寒,湖邊的強風,天空中飄的白雪,完成了全市矚目的“聖帕特里克”綠色節大遊行,成爲我們克利夫蘭一道靚麗的華人風景!

針對廣大老年朋友的需求,鳳凰俱樂部于 2024 年 3 月 30 日和 2024 年 4 月 11 日分別在聖克萊爾公寓和索倫社區中心 (Solon Community Center) 爲大家舉辦了兩場中醫自我保健按摩講座。

2024 年 4 月 20 日,爲了給寂寞的老年公寓居民帶去一份歡樂,讓大家感受到社區的關愛與溫暖,同時給克城賦有才華的青少年們展示才藝的機會,並陪養他們的社會責任感,鳳凰俱樂部在企城普英會的協助下,廣邀本地愛心音樂人和舞蹈歌唱演員,及在校中小學生,爲常青公寓的老人家們舉辦了一場表現形式

豐富,藝術水平高超,表現內容貼切廣東文化的社區慰問演出。

鳳凰俱樂部不僅爲大家帶來豐富多彩的活動,還積極參與華人社區的各種表演與遊行,展現了其在文化交流與社區互動中的重要角色。

鳳凰俱樂部在短短的半年時間里,已受邀在俄亥俄州亞洲商會新年晚會, Hathaway Brown 學校的 Heritage Dinner,以及亞洲城舉辦的春節慶祝活動中出色的完成了表演任務,取得好評。

本次亞洲節,鳳凰俱樂部精心爲您準備了七個精彩節目,時間是 5 月 19 號下午 1:15-1:45:

- 金達榮 愛舞團
- 金風玉露 老人群
- 桃花朵朵開 扇舞隊

- 男兒當自強 鳳舞新歌
- 看那 扇舞隊
- 故鄉的目光 佳音合唱團
- 出水蓮 愛舞團
- 歡迎各界朋友前來捧場助興!
- 克利夫蘭鳳凰俱樂部

